



平成 19 年 12 月 19 日

各 位

会社名 T H K 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 寺町 彰博
(コード番号:6481 東証第一部)
問合せ先 取締役経営戦略室長 木内秀行
(TEL. 03-5434-0300)

(訂正) 平成 20 年 3 月期 中間決算短信の一部訂正について

当社が、平成 19 年 11 月 15 日に発表しました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」に一部訂正を要する箇所がありましたのでお知らせします。

記

訂正理由:

今中間期に係る半期報告書の作成において、従来の譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該短信の該当の箇所について訂正します。

訂正箇所:

訂正箇所については下線を付しております。

以上

P.2 4. その他

【訂正前】

(2) 中間連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更（中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの）

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 無
- ② ①以外の変更 有

【訂正後】

(2) 中間連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更（中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更に記載されるもの）

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 有

P.10 4 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

【訂正前】

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	95,496		62,685		91,857	
2 受取手形及び売掛金	62,063		62,739		59,596	
3 有価証券	95		232		96	
4 たな卸資産	25,563		30,021		25,845	
5 繰延税金資産	3,268		4,062		3,726	
6 短期貸付金	119		726		153	
7 その他	2,300		2,543		2,722	
貸倒引当金	△224		△263		△236	
流動資産合計	188,682	72.3	162,748	59.9	183,762	69.8
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	18,020		27,236		23,650	
(2) 機械装置及び 運搬具	23,177		37,579		27,534	
(3) 土地	9,893		13,145		9,879	
(4) 建設仮勘定	7,865		3,836		3,489	
(5) その他	1,782		2,637		2,184	
有形固定資産合計	60,739	23.3	84,435	31.0	66,738	25.4
2 無形固定資産						
(1) のれん	—		12,094		208	
(2) その他	—		910		637	
無形固定資産合計	986	0.4	13,005	4.8	845	0.3
3 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	5,381		5,926		5,828	
(2) 繰延税金資産	1,263		2,058		1,717	
(3) その他	4,402		4,059		4,756	
貸倒引当金	△392		△302		△368	
投資その他の 資産合計	10,655	4.0	11,742	4.3	11,934	4.5
固定資産合計	72,382	27.7	109,183	40.1	79,518	30.2
資産合計	261,064	100.0	271,932	100.0	263,280	100.0

【訂正後】

区分	前中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間連結会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	95,496		42,205		91,857	
2 受取手形及び売掛金	62,063		62,739		59,596	
3 有価証券	95		20,712		96	
4 たな卸資産	25,563		30,021		25,845	
5 繰延税金資産	3,268		4,062		3,726	
6 短期貸付金	119		726		153	
7 その他	2,300		2,543		2,722	
貸倒引当金	△224		△263		△236	
流動資産合計	188,682	72.3	162,748	59.9	183,762	69.8
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	18,020		27,236		23,650	
(2) 機械装置及び 運搬具	23,177		37,579		27,534	
(3) 土地	9,893		13,145		9,879	
(4) 建設仮勘定	7,865		3,836		3,489	
(5) その他	1,782		2,637		2,184	
有形固定資産合計	60,739	23.3	84,435	31.0	66,738	25.4
2 無形固定資産						
(1) のれん	—		12,094		208	
(2) その他	—		910		637	
無形固定資産合計	986	0.4	13,005	4.8	845	0.3
3 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	5,381		5,926		5,828	
(2) 繰延税金資産	1,263		2,058		1,717	
(3) その他	4,402		4,059		4,756	
貸倒引当金	△392		△302		△368	
投資その他の 資産合計	10,655	4.0	11,742	4.3	11,934	4.5
固定資産合計	72,382	27.7	109,183	40.1	79,518	30.2
資産合計	261,064	100.0	271,932	100.0	263,280	100.0

P18. (6) 中間連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

【追加】

(表示方法の変更)

<p>前中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)</p>	<p>当中間連結会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)</p>
<p>—————</p>	<p>(中間連結貸借対照表) 前中間連結会計期間において流動資産の「現金及び預金」に含めていた譲渡性預金(当中間連結会計期間末20,479百万円)については、財務諸表等規則ガイドライン8の2-1の改正に基づき、当中間連結会計期間から流動資産の「有価証券」として表示することに変更いたしました。なお、前中間連結会計期間末の流動資産の「現金及び預金」に含まれる譲渡性預金は34,804百万円です。</p>

P25. 5 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

【訂正前】

区分	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	74,170		38,331		68,521	
2 受取手形	18,728		16,275		17,806	
3 売掛金	40,617		39,506		41,597	
4 たな卸資産	15,090		14,488		14,401	
5 繰延税金資産	2,013		2,022		2,118	
6 短期貸付金	6,600		20,350		5,295	
7 その他	2,179		1,845		2,959	
貸倒引当金	△5		△4		△4	
流動資産合計	159,395	66.8	132,816	57.1	152,696	64.4
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	9,838		12,822		12,936	
(2) 機械及び装置	13,532		15,513		14,453	
(3) 土地	7,774		7,853		7,746	
(4) その他	3,600		2,664		1,974	
有形固定資産合計	34,746	14.6	38,853	16.6	37,111	15.6
2 無形固定資産	693	0.3	688	0.3	665	0.3
3 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	2,658		2,890		3,002	
(2) 関係会社株式	18,635		31,825		18,712	
(3) 関係会社出資金	17,376		20,950		19,156	
(4) 繰延税金資産	891		1,490		1,336	
(5) その他	4,556		3,548		4,875	
貸倒引当金	△352		△283		△347	
投資その他の 資産合計	43,765	18.3	60,422	26.0	46,736	19.7
固定資産合計	79,204	33.2	99,965	42.9	84,513	35.6
資産合計	238,600	100.0	232,782	100.0	237,209	100.0

【訂正後】

区分	前中間会計期間末 (平成18年9月30日現在)		当中間会計期間末 (平成19年9月30日現在)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成19年3月31日現在)	
	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(資産の部)						
I 流動資産						
1 現金及び預金	74,170		20,331		68,521	
2 受取手形	18,728		16,275		17,806	
3 売掛金	40,617		39,506		41,597	
4 有価証券	二		18,000		二	
5 たな卸資産	15,090		14,488		14,401	
6 繰延税金資産	2,013		2,022		2,118	
7 短期貸付金	6,600		20,350		5,295	
8 その他	2,179		1,845		2,959	
貸倒引当金	△5		△4		△4	
流動資産合計	159,395	66.8	132,816	57.1	152,696	64.4
II 固定資産						
1 有形固定資産						
(1) 建物及び構築物	9,838		12,822		12,936	
(2) 機械及び装置	13,532		15,513		14,453	
(3) 土地	7,774		7,853		7,746	
(4) その他	3,600		2,664		1,974	
有形固定資産合計	34,746	14.6	38,853	16.6	37,111	15.6
2 無形固定資産	693	0.3	688	0.3	665	0.3
3 投資その他の資産						
(1) 投資有価証券	2,658		2,890		3,002	
(2) 関係会社株式	18,635		31,825		18,712	
(3) 関係会社出資金	17,376		20,950		19,156	
(4) 繰延税金資産	891		1,490		1,336	
(5) その他	4,556		3,548		4,875	
貸倒引当金	△352		△283		△347	
投資その他の 資産合計	43,765	18.3	60,422	26.0	46,736	19.7
固定資産合計	79,204	33.2	99,965	42.9	84,513	35.6
資産合計	238,600	100.0	232,782	100.0	237,209	100.0

P28. (2) 中間損益計算書

【訂正前】

区分	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)			当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)			前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)		
	金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)	金額(百万円)		百分比 (%)
I 売上高		71,268	100.0		67,907	100.0		143,870	100.0
II 売上原価		47,351	66.4		45,867	67.5		94,906	66.0
売上総利益		23,916	33.6		22,039	32.5		48,964	34.0
III 販売費及び一般管理費		10,062	14.1		10,611	15.7		20,282	14.1
営業利益		13,854	19.5		11,428	16.8		28,681	19.9
IV 営業外収益									
1 受取利息	131			248			339		
2 受取配当金	74			27			277		
3 為替差益	267			137			644		
4 その他	458	932	1.3	420	834	1.2	942	2,203	1.5
V 営業外費用									
1 社債利息	79			34			123		
2 その他	63	143	0.2	73	107	0.1	118	242	0.1
経常利益		14,643	20.6		12,154	17.9		30,642	21.3
VI 特別利益									
1 固定資産売却益	24			3			35		
2 貸倒引当金戻入益	—	24	0.0	3	6	0.0	9	44	0.0
VII 特別損失									
1 固定資産除却売却損	57			77			355		
2 減損損失	—	57	0.1	—	77	0.1	33	388	0.3
税引前中間(当期) 純利益		14,611	20.5		12,084	17.8		30,298	21.0
法人税、住民税 及び事業税	5,760			4,653			12,663		
法人税等調整額	127	5,887	8.3	54	4,707	6.9	(減算) 359	12,304	8.5
中間(当期)純利益		8,724	12.2		7,376	10.9		17,993	12.5

【訂正後】

区分	前中間会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)		当中間会計期間 (自 平成19年4月1日 至 平成19年9月30日)		前事業年度の 要約損益計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)				
	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)	金額(百万円)	百分比 (%)			
I 売上高		71,268	100.0		67,907	100.0		143,870	100.0
II 売上原価		47,351	66.4		45,867	67.5		94,906	66.0
売上総利益		23,916	33.6		22,039	32.5		48,964	34.0
III 販売費及び一般管理費		10,062	14.1		10,611	15.7		20,282	14.1
営業利益		13,854	19.5		11,428	16.8		28,681	19.9
IV 営業外収益									
1 受取利息	131			158			339		
2 受取配当金	74			27			277		
3 為替差益	267			137			644		
4 有価証券利息	—			90			—		
5 その他	458	932	1.3	420	834	1.2	942	2,203	1.5
V 営業外費用									
1 社債利息	79			34			123		
2 その他	63	143	0.2	73	107	0.1	118	242	0.1
経常利益		14,643	20.6		12,154	17.9		30,642	21.3
VI 特別利益									
1 固定資産売却益	24			3			35		
2 貸倒引当金戻入益	—	24	0.0	3	6	0.0	9	44	0.0
VII 特別損失									
1 固定資産除却売却損	57			77			355		
2 減損損失	—	57	0.1	—	77	0.1	33	388	0.3
税引前中間(当期) 純利益		14,611	20.5		12,084	17.8		30,298	21.0
法人税、住民税 及び事業税	5,760			4,653			12,663		
法人税等調整額	127	5,887	8.3	54	4,707	6.9	(減算) 359	12,304	8.5
中間(当期)純利益		8,724	12.2		7,376	10.9		17,993	12.5